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Non Ne So Abbastanza

L’uccisione di Michael Brown è giustificata?

Quanta fiducia hai che le autorità locali faranno un’investigazione imparziale 
dell’uccisione di Michael Brown?

Non ne so abbastanza

Nessuna 
opinione

Nessuna 
opinione

39%57%

11% 24% 32% 27% 6%

10%21% 7%31% 31%

Molta

Sondaggio: Reazioni agli Eventi di Ferguson
Fonte: New York Times/CBS News poll (le percentuali sono state 
arrotondate)
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